Oplakd Oswprjuata

Oewpnua Chebyshev

Av X tu pe katavoun f(x), Tote yia v cuvdptnon u(X)3 0 kot Tnv otabepa ¢>0
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ATodelén: Apkei va BEow oto Oewpnua Chebyshev
u(x)=(X- E(X)) =(X - n)° karc=ks? téte
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Mapddetyua
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UE TNV aviootnTa Chebyshev
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AacBevr)¢ Nopog MeydAwv AptBuwv

Av X, X,,K, X 18 ano mAnBuoud pe péon TIr J Kai SlokOpavon ¢° TOTe 0Tav o
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pEYEBOC TOu deiypATOC TEIVEL OTO ATEIPO TO OPIO NG PEONC TIMNC Y:?a X, Tou

deiyuatog Teivel atnv Yéan Tir Tou TANBuouol

MaBnuaTIKOC 0pIaudC

Eotw X 0 HECOC 0pOC EVOC OtiypoToC YeyéBoug n amd Eva mANBuoud pe ocuvapTnon
nukvoTNTaG mavatntac f() pe péon TIUA M kal dlakopavon o2 TOte yia 300
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